



ROMANIA

Parlamentul României

Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1680B/30.05.2018

Grup parlamentar al Uniunii Salvați România

INTERPELARE

Adresată: **Ministerului Transporturilor
Domnului Lucian Șova**

De către: **Sergiu-Cosmin Vlad, Deputat USR, Circumscripția electorală nr. 02 - Arad**

Obiectul întrebării: **Realizarea unui pasaj pietonal și pentru bicicliști peste calea ferată în
localitatea Curtici, județul Arad**

Stimate domnule ministru,

Doresc să vă aduc la cunoștință o situație care afectează o parte a locuitorilor orașului Curtici din județul Arad și anume persoanele care locuiesc în zona cunoscută sub denumirea de Depoul CFR. Aceștia sunt nevoiți să traverseze calea ferată pentru a ajunge în zona centrală a orașului, unica variantă sigură fiind noul pod rutier, care presupune un ocol de peste un kilometru. În aceste condiții, o bună parte dintre ei aleg să traverseze calea ferată pe jos, expunându-se la un crescut risc de accidentare, mai ales în condițiile realizării căii ferate de mare viteză. Soluția necesară pentru a facilita zonei Depoul CFR accesul, în condiții de siguranță, către și dinspre orașul Curtici, este realizarea unei pasarele pietonale și pentru bicicliști, care să facă legătura dintre strada Alba Iulia și strada Teilor din depoul CFR.

Vă rog să îmi răspundeți, referitor la situația mai sus menționată:

1. Dacă ministerul dumneavoastră este de acord cu realizarea unei pasarele pietonale și pentru bicicliști, care să facă legătura dintre strada Alba Iulia și strada Teilor din orașul Curtici?
2. Dacă aveți în vedere alocarea unor fonduri și demararea lucrărilor pentru realizarea unei pasarele pietonale și pentru bicicliști, care să facă legătura dintre strada Alba Iulia și strada Teilor din orașul Curtici?

Vă rog să dispuneți ca răspunsul dumneavoastră să îmi fie trimis oral și scris la adresele:

- e-mail usr.arad@gmail.com;
- poștă: Cabinet parlamentar deputat Sergiu Vlad, strada Dimitrie Bolintineanu, nr 5, etaj 4, Arad.

Cu deosebită considerație,

Sergiu Vlad
Deputat USR

